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Ata da quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal de Dona 
Inês, Estado da Paraíba. 

Aos quatro dias (segunda-feira) do mês de março do ano de dois mil e treze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a quinta 

sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO 

FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Vice-Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário, e JOSÉ HENRIQUE 

GOMES, Segundo Secretário, feita à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO 

RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ EDMILSON ALVES, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA e MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores Vereadores, o 

Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou 

aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da quinta sessão ordinária”.  Dando 

continuidade o Senhor Presidente apresentou as seguintes matérias para ordem do dia: 

REQUERIMENTO Nº 008/2013. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes. ASSUNTO: 

Solicitação de Construção de um Açude para o Sítio Caiçara. REQUERIMENTO Nº 

009/2013. AUTOR: Vereador José Henrique Gomes. ASSUNTO: Solicitação de Construção 

de um Posto de Saúde para o Sítio Caiçara. REQUERIMENTO Nº 010/2013. AUTOR: 

Vereador José Edmilson Alves. ASSUNTO: Solicitação de Construção de um Posto de 

Saúde para o Sítio Oiticica. REQUERIMENTO Nº 011/2013. AUTOR: Vereador Demétrio 

Ferreira da Silva. ASSUNTO: Solicitação de reparos no Ginásio de Esportes da Escola 

Municipal de Ensino Fundamental José Cândido de Araújo, no Sítio Pimenta II, neste 

Município. Em seguida o primeiro secretário da Mesa, Vereador Luiz Alves fez a leitura dos 

requerimentos em pauta, usou a tribuna o vereador José Henrique Gomes e falou que o 

presente requerimento vem ao encontro das inúmeras solicitações feitas pela população 

daquele povoado, haja vista e por ser um povoado bastante habitado e com outros sítios 

circunvizinhos, os quais necessitam urgentemente da construção de um açude de grande 

porte, para abastecer esta região, continuando, o vereador José Henrique falou que este 

outro requerimento é de grande importância para aquela região, pois o mesmo vem de 

encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele povoado, haja vista e por 

ser um povoado bastante habitado e com outros sítios adjacentes, os quais necessitam 

urgentemente da construção deste posto de saúde, para proporcionar uma melhor qualidade 

de vida através da assistência médica e entre outros meios na área de saúde. Em seguida, 

o Senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação os REQUERIMENTOS 

DE NÚMEROS 008 e 009/2013. De autoria do Vereador José Henrique Gomes. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o Vereador José Edmilson Alves e 

falou que o presente requerimento é de grande importância para aquela região, pois o 

mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população daquele povoado, 

como também, já existe nesta Câmara Municipal requerimento solicitando tal beneficio, e até 

o presente momento não foi atendido. Pois, no Sítio Oiticica, a população necessita 

urgentemente da construção deste posto de saúde com o objetivo de implantar um PSF 
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definitivo e não ficar a espera mensalmente de um médico para atender os pacientes de 

forma precária em um prédio emprestado da Pastoral da Criança. Além disso, existe o 

problema da distância ao Posto de Saúde do Sítio Serra do Sítio, seguida, o Senhor 

Presidente Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o REQUERIMENTO Nº 

010/2013, de autoria do Vereador José Edmilson Alves da Silva. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. Usou a tribuna o Vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou 

que a presente propositura justifica-se em virtude daquela importante praça de esportes 

encontra-se com problemas em sua cobertura, devido aos fortes ventos que ocasionaram o 

desprendimento de algumas telhas, que com o passar dos dias vem aumentado cada vez 

mais, e com a chegada do período chuvoso poderá também causar inundação e infiltração 

no espaço interno deste valioso equipamento público, continuando o vereador afirmou que 

diante do exposto, pensando no bem estar dos alunos e atletas que utilizam aquele espaço 

para recreação e prática esportiva, faz-se necessário que o Poder Executivo, através do seu 

setor competente, adote as medidas necessárias no menor espaço de tempo para 

solucionar o problema em questão. Em seguida a Presidente em exercício a Senhora 

Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação o REQUERIMENTO de Nº 011/2013, de 

autoria do Vereador Demétrio Ferreira da Silva.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o Senhor Presidente passou 

para a tribuna livre, o Vereador José Edmilson Alves saudou a Mesa Diretora e os 

presentes, parabenizou os companheiros Demétrio Ferreira da Silva e José Henrique 

Gomes pelos requerimentos apresentados e aprovados na noite de hoje, agradeceu o apoio 

ao seu requerimento onde solicitou a construção do posto médico, o qual já foi solicitado 

diversas vezes e vai proporcionar uma melhor assistência aos habitantes do Sitio Oiticica. O 

Vereador Damásio Berto de Oliveira parabenizou aos companheiros pela aprovação dos 

requerimentos e falou que este é o papel do vereador, solicitar benefícios para o povo, pois 

nós representamos a voz do povo nesta Casa. O Vereador José Henrique Gomes 

agradeceu aos pares pelo apoio dado ao seu requerimento e parabenizou os companheiros 

Demétrio Ferreira e José Edmilson pela aprovação dos seus requerimentos, os quais trarão 

benefícios para essas localidades, este é o papel do vereador reivindicar melhorias para o 

seu povo. O Vereador Luiz Alves Sobrinho parabenizou os requerimentos dos vereadores 

que foram aprovados na presente sessão, e espera que o posto médico de Oiticica seja 

construído, como também o açude do sitio Caiçara, pois o vereador solicita e cabe ao 

prefeito construir, pois este é o papel do poder executivo. O vereador Manoel Ferreira de 

Araújo cumprimentou todos os presentes inclusive o ex-vereador João de Deus e o ex-

presidente desta Casa, o senhor Herminho, continuando, parabenizou toda matéria 

aprovada e falou que todas as obras que o prefeito está construindo são obras do governo 

federal, são obras da presidente Dilma, a exemplos da creche, da escola infantil, dos 

calçamentos, aquisição dos ônibus, o recurso para os PSFS, sendo assim, parabenizou o 

governador Ricardo Coutinho pela parceria com o governo federal em trazer benefícios para 

o nosso município, pois nós somos oposição, mais sabemos o momento de criticar e de 

elogiar e espera que o prefeito Antonio Justino nestes últimos quatro anos ou até menos 

construa o posto médico do povoado de Oiticica, pois, esta obra já foi solicitada por diversas 

vezes pelo seu irmão José Hermes.  O vereador José Igor Denizar cumprimentou todos os 
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presentes, parabenizou todos os requerimentos votados e aprovados, e com certeza o 

prefeito Antonio Justino será sensível a estas solicitações, pois são para atender a 

população carente dessa região, continuando o vereador falou que têm pessoas que falam 

que vereador não faz nada, no entanto, infelizmente essas pessoas não sabem qual o 

verdadeiro papel do vereador, pois o papel do vereador é legislar, e nós estamos 

preocupados com o desenvolvimento do nosso município e do nosso povo. O vereador 

Ivonaldo Rodrigues concordou com o vereador Denizar, pois muitos pensam que o papel do 

vereador é para dá cachaça ao povo, o nosso papel é apresentar projetos em beneficio da 

nossa população, e espera que o prefeito Antonio Justino trabalhe, pois no mês passado 

veio mais de R$ 1.600.000,00, e é justo que ele invista no esporte, pois o esporte representa 

a nossa cidade. Em seguida usou a tribuna o Senhor Alfredo Pinto e cobrou dos senhores 

vereadores providências no sentido de coibir o trânsito desses caminhões pesados nas ruas 

da nossa cidade, pois muitos ficam bebendo até altas horas da noite na praça do 

trabalhador e de madrugado seguem viagem, desta forma, perturbando o sono, quebrando o 

silêncio daqueles que trabalham o dia todo e não podem descansar, considerando que os 

mesmos danificam o calçamento da nossa cidade, no entanto, espera que os senhores 

vereadores tomem alguma providência nesse sentido.  O senhor Antonio Aquino falou que é 

um batalhador, um lutador, um incansável em busca de melhorias para o esporte do nosso 

município, por isso veio a esta Casa pedir ajuda dos senhores vereadores para incentivar o 

time da Portuguesa do sítio Pimenta, que vai representar o nosso município na copa a ser 

escolhido, o importante é que o Poder Legislativo faça a sua parte, pois o Poder Executivo, 

através do prefeito vai fazer a sua. O jovem Edivaldo Paulino parabenizou os requerimentos 

aprovados, continuando cobrou mais ação dos senhores vereadores, a política passou, o 

momento agora é de todos darem as mãos e trabalhar em prol do desenvolvimento e do 

bem estar do nosso município. Em seguida, o Senhor presidente Demétrio Ferreira da Silva 

registrou a presença do ex-vereador João de Deus e do ex-presidente José Hermes, 

parabenizou o vereador José Edmilson Alves pela passagem do seu aniversário, 

parabenizou os estudantes aprovados no vestibular da UEPB e comunicou que o Dia 

Internacional da Mulher será comemorado na próxima sessão do dia 11 de março, e 

solicitou dos companheiros vereadores que tragam brindes para ser sorteada com as 

mulheres presentes a sessão, e sobre o assunto do Senhor Alfredo Pinto com relação aos 

caminhões, ele vai levar o caso para a acessória Jurídica da Câmara Municipal. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os Senhores 

Vereadores pelo comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que 

depois de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da 

Silva, pela Vice-Presidenta, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves 

Sobrinho e pelo segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 04 de março de 

2013.  

 

Demétrio Ferreira da Silva 
Presidente 
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Rosilene Ferreira de Lima 

Vice-Presidente 
 
 

Luiz Alves Sobrinho 
Primeiro Secretário 

 
 

José Henrique Gomes 
Segundo Secretário 

 

                  

 

 


